
Öffentliche Bekanntmachung 
 

Einladung zur Sitzung des Gemeinderates  
 
Am Dienstag, dem 29. Juli 2014, 17:30 Uhr, findet im Bürgersaal des Rathauses Teningen eine 
öffentliche Sitzung des Gemeinderates statt. 
 
Tagesordnung: 
 

1. Bekanntgabe von Beschlüssen aus der nichtöffentlichen Gemeinderatssitzung vom 8. Juli 
2014 

2. Fragen und Anregungen der anwesenden Zuhörerinnen und Zuhörer 

3. Kommunalwahlen; Prüfung durch das Landratsamt Emmendingen sowie Feststellung von et-
waigen Hinderungsgründen 

4. Verabschiedung der ausscheidenden Gemeinderäte 

5. Einführung und Verpflichtung der neu- und wiedergewählten Gemeinderäte 

6. Bestellung der ehrenamtlichen Stellvertreter des Bürgermeisters 

7. Bestellung der Mitglieder sowie der Stellvertreter für den Verwaltungsausschuss und den 
Technischen Ausschuss 

8. Wahl der zusätzlichen Mitglieder und Stellvertreter der Verbandsversammlung "Zweckverband 
Musikschule/Volkshochschule Nördlicher Breisgau" 

9. Wahl der Mitglieder sowie Stellvertreter für den Gemeinsamen Ausschuss der Vereinbarten 
Verwaltungsgemeinschaft 

10. Besetzung der Kuratorien für die Kindergärten 
a) "St. Franziskus" (Hans-Sachs-Straße, Ortsteil Teningen) 
b) "David" (Hindenburgstraße, Ortsteil Teningen) 
c) "Villa Kunterbunt" (Nimburger Weg, Ortsteil Teningen) 
d) Köndringen 
e) "Regenbogen" (Ortsteil Nimburg) und "Sonnenschein" (Ortsteil Bottingen) 
f) "St. Anna" (Ortsteil Heimbach) 

11. Wahl des Ortsvorstehers und seines Stellvertreters für die Ortschaft Heimbach 

12. Bestellung der Mitglieder für den Aufsichtsrat der Teningen Projektentwicklungs GmbH (TPG) 

13. Bestellung der Mitglieder für den Aufsichtsrat der Nahwärmeversorgung Teningen GmbH 

14. Bestellung der Mitglieder für den Arbeitskreis "Schulentwicklung" 

15. Ausbau der Telekommunikations-Breitbandversorgung; 
Tiefbautechnische Entwurfsplanung und Kostenberechnung 

16. Ausbau der Telekommunikations-Breitbandversorgung; 
Vergabe weiterer Tiefbau-Ingenieurleistungen 

17. Errichtung eines Lebensmittelmarktes im Gewann "Schooren", Ortsteil Nimburg; 
Abschluss eines städtebaulichen Vertrages 

18. Entwicklungsprogramm Ländlicher Raum (ELR), Ortsteil Nimburg; 
Vorstellung der Entwurfsplanung zur Neugestaltung der Burgstraße 

19. EDV-Ausstattung für die Theodor-Frank-Realschule Teningen; Vergabe für die Beschaffung 
von Hard- und Software 

20. Bauanträge 

21. Spendenübergabe an die Gemeinde Zeithain 

22. Anfragen und Bekanntgaben 

 
Die Bevölkerung ist hierzu herzlich eingeladen. 
 
Heinz-Rudolf Hagenacker 
Bürgermeister 
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